
1. Выбери правильные варианты решения  72 : 6
a. (36 + 36) : 6

b. (70 + 2) : 6

c. (60 + 12) х 6

d. (60 + 12) : 6

e. (42 + 36) : 6

2. Отметь правильный ответ  96 : 6
a. 16

b. 14

c. 15

d. 26

e. 11

3. Найди пример с ответом 18
a. 54 : 3

b. 54 : 8

c. 54 : 4

d. 55 : 3

e. 53 : 3
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4. Найди пример, значение которого не равно 6
a. (15 + 15) : 5

b. (24 + 24) : 8

c. (18 + 12) : 3

d. (12 + 24) : 6

e. (2 + 1) х 2 

5. Найди все варианты правильного решения 13 х 7
a. (9 + 4) х 7

b. (7 + 7) х 7

c. (10 + 3) : 7

d. (5 + 8) х 7

e. (10 + 3) х 7

6. Найди все примеры с ответом 12
a. 81 : 9

b. (7 + 4) х 1

c. 84 : 7

d. 66 : 6

e. (7 + 5) х 1
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